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Les livres de cette section sont en excellent état. Les rares défauts rencontrés, sont signalés 
dans les notices concernées. 

 
 

Albums de la Bibliothèque de la Pléiade 
 
408. ALBUM 1962. BALZAC. Paris, NRF, Gallimard, 1962 ; in-12, reliure de l'éditeur, 

rhodoïd, jaquette, étui. 
Le premier album de la collection, très rare. 
 

80/100 € 

409. ALBUM 1963. ZOLA. Paris, NRF, Gallimard, 1963 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
Bien complet de l’arbre généalogique des Rougon-Macquart souvent manquant. 
 

80/100 € 

410. ALBUM 1964. HUGO. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

80/100 € 

411. ALBUM 1965. PROUST. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

60/80 € 

412. ALBUM 196.- STENDHAL. Paris, NRF, Gallimard, 1966 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

40/50 € 

413. ALBUM 1967. RIMBAUD. Paris, NRF, Gallimard, 1967 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

30/40 € 

414. ALBUM 1969. SAINT-SIMON. Paris, NRF, Gallimard, 1969 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

20/30 € 

415. ALBUM 1970. THEATRE CLASSIQUE. Paris, NRF, Gallimard, 1970 ; in-12, reliure 
de l'éditeur, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

20/30 € 

416. ALBUM 1971. APOLLINAIRE. Paris, NRF, Gallimard, 1971 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

20/30 € 

417. ALBUM 1972. FLAUBERT. Paris, NRF, Gallimard, 1972 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

20/30 € 

418. ALBUM 1973. SAND. Paris, NRF, Gallimard, 1973 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

20/30 € 

419. ALBUM 1974. BAUDELAIRE. Paris, NRF, Gallimard, 1974 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

50/60 € 

420. ALBUM 1975. DOSTOÏEVSKI. Paris, NRF, Gallimard, 1975 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

50/60 € 

421. ALBUM 1976. ROUSSEAU. Paris, NRF, Gallimard, 1976 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

50/60 € 

422. ALBUM 1977. CELINE. Paris, NRF, Gallimard, 1977 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

50/60 € 

423. ALBUM 1978. PASCAL. Paris, NRF, Gallimard, 1978 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette. 
 

30/40 € 

424. ALBUM 1979. MONTHERLANT. Paris, NRF, Gallimard, 1979 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

30/40 € 



 

425. ALBUM 1980. GIONO. Paris, NRF, Gallimard, 1980 ; in-12, reliure de l'éditeur. 
 

30/40 € 

426. ALBUM 1981. VERLAINE. Paris, NRF, Gallimard, 1981 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

30/40 € 

427. ALBUM 1982. CAMUS. Paris, NRF, Gallimard, 1982 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

30/40 € 

428. ALBUM 1983. VOLTAIRE. Paris, NRF, Gallimard, 1983 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

30/40 € 

429. ALBUM 1984. COLETTE. Paris, NRF, Gallimard, 1984 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

30/40 € 

430. ALBUM 1985. GIDE. Paris, NRF, Gallimard, 1985 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

30/40 € 

431. ALBUM 1986. MALRAUX. Paris, NRF, Gallimard, 1986 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, étui blanc illustré. 
 

20/30 € 

432. ALBUM 1987. MAUPASSANT. Paris, NRF, Gallimard, 1987 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd, étui blanc illustré. 
 

20/30 € 

433. ALBUM 1988. CHATEAUBRIAND. Paris, NRF, Gallimard, 1988 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd. 
 

20/30 € 

434. ALBUM 1989. LES ECRIVAINS DE LA REVOLUTION. Paris, NRF, Gallimard, 1989 ; 
in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, étui blanc illustré. 
 

15/20 € 

435. ALBUM 1990. LEWIS CAROLL. Paris, NRF, Gallimard, 1990 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd, étui blanc illustré. 
 

15/20 € 

436. ALBUM 1991. SARTRE. Paris, NRF, Gallimard, 1991 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd, 
étui blanc illustré. 
 

15/20 € 

437. ALBUM 1993. NERVAL. Paris, NRF, Gallimard, 1993 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd, étui blanc illustré. 
 

15/20 € 

438. ALBUM 1994. SAINT-EXUPERY. Paris, NRF, Gallimard, 1994 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd, étui ill. en couleurs. 
 

15/20 € 

439. ALBUM 1995. FAULKNER. Paris, NRF, Gallimard, 1995 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, étui ill. en couleurs. 
 

10/15 € 

440. ALBUM 1996. WILDE. Paris, NRF, Gallimard, 1996 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd, 
étui ill. 
 

10/15 € 

441. ALBUM 1997. ARAGON. Paris, NRF, Gallimard, 1997 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd, étui illustré. 
 

10/15 € 

442. ALBUM 1998. JULIEN GREEN. Paris, Gallimard, NRF, 1998 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd, étui illustré. 
 

10/15 € 

443. ALBUM 1999. BORGES. Paris, NRF, Gallimard, 1999 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd, étui illustré. 
 

10/15 € 

444. ALBUM 2001. MARCEL AYME. 2001. Paris, NRF, Gallimard, 2001 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd, étui illustré. 
 

10/15 € 

445. ALBUM 2002. QUENEAU. Paris, NRF, Gallimard, 2002 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd, étui illustré. 
 

10/15 € 



 

446. ALBUM 2006. COCTEAU. Paris, NRF, Gallimard, 2006 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd, étui illustré. 
 

10/15 € 

447. ALBUM 2009. GRAAL. Paris, NRF, Gallimard, 2009 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd, étui ill. en couleurs. 
 

10/15 € 

 
 
 

Livres de la Bibliothèque de la Pléiade 
 

448. AGRIPPA D'AUBIGNÉ. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1987 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

449. ALAIN. LES ARTS ET LES DIEUX. Paris, Nrf, Gallimard, 1958 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

450. ALAIN. LES PASSIONS ET LA SAGESSE. Paris, NRF, Gallimard, 2002 ; in-12, rhodoïd, 
étui blanc imprimé. 
 

10/15 € 

451. ALAIN. PROPOS. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1956, 1970 ; 2 vol. in-12, jaquette, 
rhodoïd, étui pour le T. I., rhodoïd pour le T. II. 
 

20/25 € 

452. ANOUILH (Jean). THÉÂTRE. Paris, NRF, Gallimard, 2007 ; 2 vol. in-12, rhodoïd. 
 

20/25 € 

453. APOLLINAIRE (Guillaume). ŒUVRES EN PROSE COMPLETES. II. Paris, NRF, 
Gallimard, 1991 ; in-12, rhodoïd. 
 

10/15 € 

454. APOLLINAIRE (Guillaume). ŒUVRES POETIQUES. Paris, NRF, Gallimard ; in-
12, rhodoïd. 
Étiquettes sur le contreplat et la 1ère garde, mais excellent état par ailleurs. 
 

10/15 € 

455. AYMÉ (Marcel). ŒUVRES ROMANESQUES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 
1989 ; in-12, rhodoïd. 
 

10/15 € 

456. BALZAC. LA COMEDIE HUMAINE. I-XII, complet. Paris, NRF, Gallimard, 1976-
1981 ; 12 forts vol. in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

120/150 € 

457. BALZAC. ŒUVRES DIVERSES. Paris, NRF, Gallimard, 1990.1996 ; 2 forts vol. in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd, (N° 364 et 424 de la collection).  
 

20/30 € 

458. BARBEY D'AUREVILLY (Jules). ŒUVRES ROMANESQUES COMPLETES. Tomes I- 
II. Paris, NRF, Gallimard, 1964-1966 ; 2 vol. in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd. 
 

20/30 € 

459. BAUDELAIRE (Charles). CORRESPONDANCE (janvier 1832-février 1860). Paris, 
NRF, Gallimard, 1973 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

460. BAUDELAIRE (Charles). ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1985 -
2008 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

461. BEAUMARCHAIS. ŒUVRES. Nouvelle édition. Paris, NRF, Gallimard, 1988 ; in-
12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

 

462. BEAUMARCHAIS. THEATRE. Lettres relatives à son théâtre. Paris, NRF, 
Gallimard, 1934 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

463. BERNANOS (Georges). ESSAIS ET TEXTES DE COMBAT. Paris, Gallimard. NRF, 
1971 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

464. BERNANOS (Georges). ŒUVRES ROMANESQUES, suivies de Dialogues de 
carmélites. Paris, Gallimard. NRF, 1961 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd, (N° 155 de 
la collection). 
 

10/15 € 



 

465. La BIBLE. ANCIEN TESTAMENT. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1956 – 1985 ; 2 vol. 
in-12, rel. d'édition, rhodoïd.  
Manques au rhodoïd du TI., les vol. sont en très bon état. 
 

20/30 € 

466. BLAISE DE MONLUC. COMMENTAIRES. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

467. BOILEAU. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1966 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

468. BOSSUET. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1961 ; in-12, reliure d'édition, 
rhodoïd, (N° 33 de la collection). 
 

10/15 € 

469. BRANTOME. RECUEIL DES DAMES, POESIES ET TOMBEAUX. Paris, NRF, Gallimard, 
1991 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
Complet du fascicule tiré à part de présentation de cette édition, souvent manquant. 

10/15 € 

470. BRECHT. ÉCRITS SUR LE THEATRE. Paris, Gallimard. NRF, 2000 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

471. CALVIN. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 2009 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
Complet du fascicule tiré à part de présentation de cette édition, souvent manquant. 

10/15 € 

472. CAMUS (Albert). ESSAIS. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, rel. d'édit., 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

473. CAMUS (Albert). ŒUVRES COMPLETES. I (1931-1944).— II (1944-1948). Paris, 
NRF, Gallimard, 2006 ; 2 vol. in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, étuis blancs 
imprimés. 
 

20/30 € 

474. CAMUS (Albert). THEATRE. RECITS. NOUVELLES. Paris, NRF, Gallimard, 1963 ; 
in-12, rel. d'édit. 
 

10/15 € 

475. CARDINAL DE RETZ. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 2000 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

476. CARROLL (Lewis). ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1990 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

477. CASANOVA. MEMOIRES. Tomes I.— II.— III. (1725. 1774). Paris, NRF, Gallimard, 
1958-1978 ; 3 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

478. CÉLINE (Louis-Ferdinand). ROMANS. I. Voyage au bout de la nuit. Mort à 
crédit. Paris, NRF, Gallimard ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

479. CÉLINE (Louis-Ferdinand). ROMANS. III. Casse-pipe, Guignol's band I.- II. 
Paris, NRF, Gallimard, 2002 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

480. CERVANTÈS. L'INGENIEUX HIDALGO DON QUICHOTTE DE LA MANCHE. Nouvelles 
exemplaires. Paris, NRF, Gallimard, 1956 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

481. CHAR (René). ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1983 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

482. CHATEAUBRIAND. ESSAI SUR LES REVOLUTIONS. GENIE DU CHRISTIANISME. Paris, 
NRF, Gallimard, 1978 ; fort in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

483. CHATEAUBRIAND. ŒUVRES ROMANESQUES ET VOYAGES. Paris, NRF, Gallimard, 
1969 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

484. CHATEAUBRIAND (François-René de). MEMOIRES D'OUTRE-TOMBE. I.— II. 
Paris, NRF, Gallimard, 1966-1969 ;2 vol., in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 



 

485. CHÉNIER (André). ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1958 ; in-12, 
rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

486. CHODERLOS DE LACLOS. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1951 ; 
in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

 

487. CLAUDEL (Paul). JOURNAL. I (1904-1932).— II (1933-1955). Paris, NRF, 
Gallimard, 1968 ; 2 vol., in-12, rel. d'édit., rhodoïd. 
 

20/30 € 

488. CLAUDEL (Paul). ŒUVRE POETIQUE. Paris, NRF, Gallimard, 1957 ; in-12, rel. 
d'éd., rhodoïd. 
 

10/15 € 

489. CLAUDEL (Paul). ŒUVRES EN PROSE. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, rel. 
d'éd., rhodoïd. 
 

10/15 € 

490. COCTEAU (Jean). ŒUVRES ROMANESQUES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 
2006 ; in-12, rel. d'édit., rhodoïd. 
 

10/15 € 

491. COCTEAU (Jean). THEATRE COMPLET. Paris, NRF, Gallimard, 2003 ; in-12, rel. 
d'édit., rhodoïd. 
 

10/15 € 

492. COHEN (Albert). BELLE DU SEIGNEUR. Paris, NRF, Gallimard, 2006 ; in-12, rel. 
d'édit., rhodoïd. 
 

10/15 € 

493. COLETTE. ŒUVRES. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1984-1989 ; 2 vol. in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

494. COLLECTIF. ANTHOLOGIE BILINGUE DE LA POESIE ESPAGNOLE. Paris, NRF, 
Gallimard, 1995 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

495. COLLECTIF. ANTHOLOGIE DE LA POESIE FRANÇAISE DU MOYEN-ÂGE AU XVIIE SIECLE. 
Paris, NRF, Gallimard, 2000 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

496. COLLECTIF. ANTHOLOGIE DE LA POESIE FRANÇAISE : XVIIIE SIECLE, XIXE SIECLE, 
XXE SIECLE. Paris, NRF, Gallimard, 2000 ; in-12, pl. rel. d'édit., rhodoïd. 
 

10/15 € 

497. COLLECTIF. CONTEURS FRANÇAIS DU XVIE SIECLE. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; 
in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

498. COLLECTIF. CONTEURS FRANÇAIS DU XVIE SIECLE. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-
8, reliure de l'éditeur chocolat, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd, étui en carton. Parfait exemplaire. 
 

10/20 

499. COLLECTIF. HISTORIENS ET CHRONIQUEURS DU MOYEN-ÂGE. Paris, NRF, 
Gallimard, 1965 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

500. COLLECTIF. HISTORIENS ET CHRONIQUEURS DU MOYEN ÂGE.— JEUX ET SAGESSE DU 

MOYEN ÂGE.— POETES ET ROMANCIERS DU MOYEN ÂGE. Paris, Gallimard, NRF, 3 vol. 
pet. in-8, reliures de l'éditeur bleues, dos lisses ornés de filets dorés. 

Jaquettes papier uniquement au premier volume. 

30/40 

501. COLLECTIF. JEUX ET SAGESSE DU MOYEN-ÂGE. Paris, NRF, Gallimard, 1941 ; in-
12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

502. COLLECTIF. LES MILLE ET UNE NUITS. I. Paris, NRF, Gallimard, 2009 ; in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

503. COLLECTIF. NOUVELLES DU XVIIE SIECLE. Paris, NRF, Gallimard, 1997 ; in-12, 
rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

504. COLLECTIF. NOUVELLES DU XVIIE SIECLE. Paris, NRF, Gallimard, 2002 ; in-12, 
rel. d'édition. 
 

10/15 € 



 

505. COLLECTIF. POETES DU XVIE SIECLE. Paris, NRF, Gallimard, 1991 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

506. COLLECTIF. POETES ET ROMANCIERS DU MOYEN ÂGE. Paris, NRF, Gallimard, 
1967 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

507. COLLECTIF. ROMANCIERS DU XVIIE SIECLE. Paris, NRF, Gallimard, 1958 ; in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

10/15 € 

508. COLLECTIF. ROMANCIERS DU XVIIIE SIECLE. Paris, NRF, Gallimard, 1960-1965 ; 
2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

509. COLLECTIF. ROMANS GRECS ET LATINS. Paris, NRF, Gallimard, 1958 ; in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

510. COLLECTIF. ROMANS PICARESQUES ESPAGNOLS. Paris, NRF, Gallimard, 1968 ; in-
12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

511. COLLECTIF. ROMANTIQUES ALLEMANDS. Paris, NRF, Gallimard, 1963-1973 ; 2 vol. 
in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

512. COLLECTIF. SAGAS ISLANDAISES. Paris, NRF, Gallimard, 1994 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

513. COLLECTIF. THEATRE DU XVIIE SIECLE. Paris, NRF, Gallimard, 1975-1992 ; 3 vol. 
in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

514. COLLECTIF. THEATRE DU XVIIIE SIECLE. Paris, NRF, Gallimard, 1972. 1974 ; 2 
vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

515. COLLECTIF. THEATRE ESPAGNOL DU XVIE SIECLE. Paris, NRF, Gallimard, 1983 ; 
in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

516. CONRAD. ŒUVRES. I.— II.— III. Paris, NRF, Gallimard, 1982-1987 ; 3 vol. in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd. 
 

30/50 € 

517. CONSTANT (Benjamin). ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12 ; rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

518. CONSTANT (Benjamin). ŒUVRES. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, reliure de 
l'éditeur verte, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier, rhodoïd. 
 

10/20 

519. COURIER (Paul Louis). ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1954 ; in-
12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

520. COURIER (Paul-Louis). ŒUVRES COMPLETES. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, 
reliure de l'éditeur verte, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 
 

10/20 

521. CROS. CORBIÈRE. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1970 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

522. DANTE. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

523. DAUDET (Alphonse). ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1986 – 1994 ; 3 vol. in-
12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

30/50 € 

524. DEFOE. MOLL FLANDERS. Paris, NRF, Gallimard, 1969 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 



 

525. DESCARTES. ŒUVRES ET LETTRES. Paris, NRF, Gallimard, 1949 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

526. DESCARTES. ŒUVRES ET LETTRES. Paris, NRF, Gallimard, 1963 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd, jaquette illustrée, étui. 
 

10/15 € 

527. DICKENS. DOSSIER DE LA MAISON DOMBEY ET FILS. TEMPS DIFFICILES. Paris, NRF, 
Gallimard, 1999 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

528. DICKENS. LA MAISON D'APRE-VENT. RECITS POUR NOËL. Paris, NRF, Gallimard, 
1979 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

529. DICKENS. LE MAGASIN D'ANTIQUITES. BARNABE RUDGE. ROMANS SUR LES EMEUTES 
DE 1780. Paris, NRF, Gallimard, 1963 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

530. DICKENS. LE PETIT DORRIT. UN CONTE DE DEUX VILLES. Paris, NRF, Gallimard, 
1970 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

531. DICKENS. LES PAPIERS POSTHUMES DE PICKWICK CLUB. LES AVENTURES D'OLIVIER 

TWIST. Paris, NRF, Gallimard, 1966 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

532. DICKENS. NICOLAS NICKLEBY . LIVRES DE NOËL. Paris, NRF, Gallimard, 1966 ; in-
12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

533. DICKENS. SOUVENIRS INTIMES DE DAVID COPPERFIELD. DE GRANDES ESPERANCES. 
Paris, NRF, Gallimard, 1954 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

534. DOSTOÏEVSKI. CRIME ET CHATIMENT.— LES DEMONS.— L'IDIOT.— LES FRERES 
KARAMAZOV.— L'ADOLESCENT.— RECITS, CHRONIQUES ET POLEMIQUES.— JOURNAL 

D'UN ECRIVAIN. Paris, NRF, Gallimard, 1957- 1972 ; 7 vol. in-12, reliure d'édition, 
rhodoïd. 

70/100 € 

535. DOSTOÏEVSKI (Fiodor Mikhaïlovitch). LES FRÈRES KARAMAZOV.— L'IDIOT.— 
CRIME ET CHATIMENT.— LES DEMONS.— L'ADOLESCENT. Paris, Gallimard, NRF, 5 
vol. pet. in-8, reliures de l'éditeur vertes, dos lisses ornés de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 

50/60 

536. DUMAS. LES TROIS MOUSQUETAIRES. VINGT ANS APRES. Paris, NRF, Gallimard, 
1987 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

537. FAULKNER (William). ŒUVRES ROMANESQUES. I.— II.— III. Paris, NRF, 
Gallimard, 1977-2000 ; 3 vol. in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd. 
 

30/50 € 

538. FIELDING. ROMANS. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

539. FLAUBERT (Gustave). ŒUVRES. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1966-1968 ; 2 
vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

540. FRANCE (Anatole). ŒUVRES. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1987 ; 2 vol. in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

541. GENET (Jean). THEATRE COMPLET. Paris, NRF, Gallimard, 2002 ; in-12, rel. 
d'édit., rhodoïd. 
 

20/30 € 

542. GIDE (André). ANTHOLOGIE DE LA POESIE FRANÇAISE. Paris, NRF, Gallimard, 
1952 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

 

543. GIDE (André). JOURNAL 1889-1939.— JOURNAL 1939-1943. SOUVENIRS. Paris, 
NRF, Gallimard, 1982-1984 ; 2 vol. in-12, rel. d'édit., rhodoïd. 
 

20/30 € 

544. GIDE (André). JOURNAL 1889-1939. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, reliure de 
l'éditeur marron, dos lisse orné de filets dorés, jaquette papier. 

Jaquette papier déchirée ; coiffes et coins un peu frottés. 
 

10/20 



 

545. GIDE (André). ROMANS. RECITS ET SOTIES. ŒUVRES LYRIQUES. Paris, NRF, 
Gallimard, 1984 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

546. GIONO. ŒUVRES ROMANESQUES COMPLETES. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1973-
1976 ; 2 vol. in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

547. GIONO (Jean). ŒUVRES ROMANESQUES COMPLETES. IV. Paris, NRF, Gallimard, 
1977 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

548. GIRAUDOUX (Jean). THEATRE COMPLET. Paris, NRF, Gallimard, 1982 ; in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

549. GOBINEAU. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1982-1987 ; 3 vol. in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

30/50 € 

550. GOETHE. THEATRE COMPLET. ROMANS. Paris, NRF, Gallimard, 1958-1966 ; 2 vol. 
in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

551. GOGOL. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1975 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

552. GOLDONI. THÉÂTRE. Paris, NRF, Gallimard, 1972 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

553. GRACQ (Julien). ŒUVRES ROMANESQUES COMPLETES. I.— II. Paris, NRF, 
Gallimard, 1995-1996 ; 2 vol. in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

554. GRIBOÏEDOV. POUCHKINE. LERMONTOV. ŒUVRES. Paris, NRF, 
Gallimard, 1973 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

555. HEMINGWAY (Ernest). ŒUVRES ROMANESQUES. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 
1968-1969 ; 2 vol. in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd. 
 

20/30 € 

556. HÖLDERLIN. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1967 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

557. HOMÈRE. ILIADE. ODYSSEE. Paris, NRF, Gallimard, 2003 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd, étui blanc illustré. 
 

10/15 € 

558. HUGO (Victor). LES MISERABLES. —LA LEGENDE DES SIECLES.— NOTRE-DAME DE 

PARIS. Paris, NRF, Gallimard, 1983-1995 ; 4 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

40/60 € 

559. HUGO (Victor). ŒUVRES POETIQUES. I.— III. Paris, NRF, Gallimard, 1964-
1986 ;3 vol. ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquettes illustrées. 
 

60/80 € 

560. HUGO (Victor). THÉÂTRE COMPLET. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1964-1967 ; 2 
vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

561. IONESCO (Eugène). THEATRE COMPLET. Paris, NRF, Gallimard, 2002 ; in-12, rel. 
édition, rhodoïd. 
Ce vol. contient notamment deux pièces inédites: La Nièce-épouse et Le Vicomte. 

10/15 € 

562. JOYCE (James). ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1982 ; 2 vol. in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd, le T. II est en étui d'origine, blanc imprimé.  
Sans étui. 
 

20/30 € 

563. KAFKA. ŒUVRES COMPLETES. I.— II.— III. Paris, NRF, Gallimard, 1976-1984 ;3 
vol. in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

30/50 € 

564. KIPLING. ŒUVRES. I.— II.— III.— IV. Paris, NRF, Gallimard, 1988-2001 ; 4 forts 
vol. in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

40/60 € 

565. LA BRUYERE. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1984 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd, (N° 23 de la collection).  
 

10/15 € 



 

566. LA FONTAINE. FABLES ET CONTES. ŒUVRES DIVERSES. Paris, NRF, Gallimard, 
1978-1986 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

567. LA ROCHEFOUCAULD. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-
12, reliure d'édition, rhodoïd, jaquette illustrée, étui. 
 

20/30 € 

568. LAMARTINE. ŒUVRES POETIQUES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1963 ; in-
12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

569. LARBAUD (Valéry). ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1957 ; in-12, rel. édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

570. LARBAUD (Valery). ŒUVRES. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, reliure de 
l'éditeur marron, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier, rhodoïd. 
 

10/20 

571. LAS CASES (Emmanuel comte de). LE MEMORIAL DE SAINTE-HELENE. Paris, 
NRF, Gallimard, 1948 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

572. LAUTREAMONT GERMAIN NOUVEAU. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, 
Gallimard, 1970 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

573. LESKOV (Nicolas). M. E. SALTYKOV. CITCHEDRINE. ŒUVRES. Paris, 
NRF, Gallimard, 1967 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

574. LUTHER. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1999 ; in-12, reliure d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

575. MACHIAVEL. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

576. MACHIAVEL (Nicolas). ŒUVRES COMPLETES. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, 
reliure de l'éditeur prune, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. Bien complet des "tableaux généalogiques". 
 

10/20 

577. MALHERBE. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1971 ; in-12, reliure d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

578. MALLARME (Stéphane). ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1984 ; in-
12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

 

579. MALLARMÉ (Stéphane). ŒUVRES COMPLETES. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-
8, reliure de l'éditeur verte, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 
 

10/20 

580. MALRAUX (André). LE MIROIR DES LIMBES. Paris, NRF, Gallimard, 1976 ; in-12, 
rel. d'édit., rhodoïd. 
 

10/15 € 

581. MALRAUX (André). ROMANS. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12, rel. d'édit., 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

582. MALRAUX (André). ROMANS. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, reliure de 
l'éditeur marron, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 
 

20/30 

583. MARIVAUX. ŒUVRES DE JEUNESSE. Paris, NRF, Gallimard, 1972 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

584. MARIVAUX. ROMANS. Paris, NRF, Gallimard, 1966 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 



 

585. MARIVAUX. THEATRE COMPLET. I. Paris, NRF, Gallimard, 1993 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

586. MARTIN DU GARD (Roger). LE LIEUTENANT-COLONEL DE MAUMORT. Paris, 
NRF, Gallimard, 1983 ; in-12, rel. de l'éditeur, rhodoïd. 
 

10/15 € 

587. MARTIN DU GARD (Roger). ŒUVRES COMPLETES. I.— II. Paris, NRF, 
Gallimard, 1987-1972 ; 2 vol. in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

588. MARTIN DU GARD (Roger). ŒUVRES COMPLETES. I.— II. Paris, Gallimard, 
NRF, 2 vol. pet. in-8, reliures de l'éditeur marron, dos lisses ornés de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 

20/30 € 

589. MARX (Kal). ŒUVRES POLITIQUES IV. TOME I. Paris, NRF, Gallimard, 1994 ; in-12, 
rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

590. MARX (Karl). ŒUVRES ECONOMIQUES. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1994. 1972 ; 
2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

591. MAUPASSANT. CONTES ET NOUVELLES. Paris, NRF, Gallimard, 1977 – 1979 ; 2 
vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

592. MAURIAC (François). ŒUVRES AUTOBIOGRAPHIQUES. Paris, NRF, Gallimard, 
1990 ; in-12, rel. édit. Rhodoïd. 
 

10/15 € 

593. MAURIAC (François). ŒUVRES ROMANESQUES ET THEATRALES COMPLETES. I.— IV. 
Paris, NRF, Gallimard, 1978-1985 ; 4 vol. in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

40/60 € 

594. MELVILLE (Herman). REDBURN VAREUSE-BLANCHE. ŒUVRES. II. Paris, NRF, 
Gallimard, 2004 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

595. MÉRIMÉE (Prosper). ROMANS ET NOUVELLES. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, 
reliure de l'éditeur verte, dos lisse orné de filets dorés. 

Exemplaire frotté, jaquette papier très abîmée. 
 

10/20 

596. MERIMEE. THEATRE DE CLARA GAZUL. ROMANS ET NOUVELLES. Paris, NRF, 
Gallimard, 1978 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

597. MICHELET. HISTOIRE DE LA REVOLUTION FRANÇAISE. Paris, NRF, Gallimard, 
1952-1977 ; 3 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

30/50 € 

598. MOLIÈRE. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1956-1959 ; 2 vol. in-12, 
rel. d'édition, rhodoïd. 
 

 

599. MONTAIGNE. LES ESSAIS. Paris, NRF, Gallimard, 2011 ; in-12, reliure d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

600. MONTESQUIEU. ŒUVRES COMPLETES. I. Paris, NRF, Gallimard, 1949 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

601. MONTHERLANT. ESSAIS. Paris, NRF, Gallimard, 1963 ; in-12, rel. d'édit., 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

602. MONTHERLANT. THEATRE. Paris, NRF, Gallimard, 1972 ; in-12, rel. d'édit., 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

603. MONTHERLANT (Henry de). ROMANS ET ŒUVRES DE FICTION NON THEATRALES. 
Paris, NRF, Gallimard, 1957 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

604. MORAND. NOUVELLES COMPLETES. II. Paris, NRF, Gallimard, 1992 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 



 

605. MORAND. ROMANS. Paris, NRF, Gallimard, 2005 ; in-12, reliure d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

606. MUSSET (Alfred de). POESIES COMPLETES. ŒUVRES COMPLETES EN PROSE. 
THEATRE. Paris, NRF, Gallimard, 1951-1962 ; 3 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd, 
jaquette, étui. 
 

30/50 € 

607. NERVAL (Gérard de). ŒUVRES COMPLETES. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1989 ; 
2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

608. NERVAL (Gérard de). ŒUVRES. I.— II. Paris, Gallimard, NRF, 2 vol. pet. in-8, 
reliure de l'éditeur verte, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 
 

20/30 

609. PASCAL. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1964 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd, jaquette, étui. 
 

10/15 € 

610. PASCAL (Blaise). L’ŒUVRE DE PASCAL. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, reliure 
de l'éditeur rouge, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier. 
 

10/20 

611. PASCAL (Blaise). ŒUVRES COMPLETES. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, reliure 
de l'éditeur rouge, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 
 

10/20 

612. PASTERNAK. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1990 ; in-12, reliure de l'éditeur, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

613. PEGUY (Charles). ŒUVRES EN PROSE (1898-1914). Paris, NRF, Gallimard, 1965-
1968 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

20/30 € 

614. PEGUY (Charles). ŒUVRES POETIQUES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1967 ; 
in-12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquette. 
 

10/15 € 

615. PESSOA. ŒUVRES POETIQUES. Paris, NRF, Gallimard, 2001 ; in-12, reliure de 
l'éditeur, rhodoïd, étui blanc imprimé, illustré. 
 

10/15 € 

616. PIRANDELLO (Luigi). THEATRE COMPLET. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1977-
1985 ; 2 vol. in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd. 
 

20/30 € 

617. PLATON. ŒUVRES COMPLETES. I.— II. Paris, Gallimard, NRF, 2 vol. pet. in-8, 
reliures de l'éditeur vertes, dos lisses ornés de filets dorés. 

Jaquettes papier. 
 

20/30 

618. PLAUTE. TERENCE. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1971 ; in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

619. POE (Edgar Allan). ŒUVRES EN PROSE. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

620. PRÉVERT (Jacques). ŒUVRES COMPLETES. I. Paris, NRF, Gallimard, 1992 ; in-
12, reliure de l'éditeur, rhodoïd. 
 

10/15 € 

621. PROUST (Marcel). A LA RECHERCHE DU TEMPS PERDU. I.— II.— III.— IV .Paris, 
Gallimard. NRF, 1988-1989 ; 4 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

40/60 € 

622. PROUST (Marcel). CONTRE SAINTE-BEUVE. Précédé de PASTICHES ET MELANGES et 
suivi de ESSAIS ET ARTICLES. Paris, NRF, Gallimard, 1978 ; in-12, pl. rel. d'édit., 
rhodoïd. 
 

 



 

623. PROUST (Marcel). JEAN SANTEUIL, précédé de LES PLAISIRS ET LES JOURS. Paris, 
NRF, Gallimard, 1971 ; in-12, pl. rel. d'édit., rhodoïd. 
 

20/30 € 

624. PROUST (Marcel). À LA RECHERCHE DU TEMPS PERDU. I.— II.— III. Paris, 
Gallimard, NRF, 3 vol. pet. in-8, reliures de l'éditeur marron, dos lisses ornés de 
filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 
 

30/40 

625. PROUST (Marcel). À LA RECHERCHE DU TEMPS PERDU. III. Paris, Gallimard, NRF, 
pet. in-8, reliures de l'éditeur marron, dos lisses ornés de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 

10/20 

626. RABELAIS. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd, jaquette illustrée, étui. 
 

20/30 € 

627. RACINE. ŒUVRES COMPLETES. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1964-1966 ; 2 vol. in-
12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

40/60 € 

628. RENARD (Jules). JOURNAL 1887-1910. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

629. RENARD (Jules). JOURNAL. 1887-1910. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, reliure 
de l'éditeur verte, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquette rhodoïd. 
 

10/20 

630. RENARD (Jules). ŒUVRES. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1970.1971 ; 2 vol. in-
12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

20/30 € 

631. RETZ (Cardinal de). ŒUVRES. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, reliure de 
l'éditeur rouge, dos lisse orné de filets dorés. 

 

10/20 

632. RIMBAUD. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

10/15 € 

633. RIMBAUD (Arthur). ŒUVRES COMPLETES. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, 
reliure de l'éditeur verte, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 
 

10/20 

634. RONSARD. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1965-1966 ; 2 vol. in-12, 
rel. d'édition, rhodoïd, jaquette, étui. 
 

20/30 € 

635. ROUSSEAU (Jean-Jacques). ŒUVRES COMPLETES. I.- II.- III.- IV. Paris, NRF, 
Gallimard, 1959-1969 ; 4 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

40/60 € 

636. SADE. ŒUVRES. I.- II. Paris, NRF, Gallimard, 1992-1995 ; 2 vol. in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

637. SAINT-EXUPERY (Antoine de). ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 
1999 ; 2 vol. in-12, rel. d'éditeur, rhodoïd. 
 

20/30 € 

638. SAINT-FRANÇOIS DE SALLES. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1969 ; in-12, 
reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

639. SAINT-JOHN PERSE. ŒUVRES COMPLETES. Paris, Gallimard. NRF, 1978 ; in-12, 
rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

640. SAINTE-BEUVE. ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1949. 1960 ; 2 vol. in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 



 

641. SAINTE-BEUVE. PORT-ROYAL. I.- II.- III. Paris, NRF, Gallimard, 1971-1984 ; 3 
vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquette illustrée pour les tomes I. et III. 
 

30/50 € 

642. SAND (George). ŒUVRES AUTOBIOGRAPHIQUES. Paris, NRF, Gallimard, 1977-
1979 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
Quelque petits points de frottements au dos du T. II. 
 

20/30 € 

643. SARRAUTE (Nathalie). ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1996 ; in-
12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

644. SARTRE (Jean-Paul). ŒUVRES ROMANESQUES. Paris, NRF, Gallimard, 1981 ; fort 
in-12, rel. de l'éditeur, rhodoïd, étui blanc imprimé et illustré. 
2 ff. froissés sinon parfaite condition. 
 

10/15 € 

645. SARTRE (Jean-Paul). THEATRE COMPLET. Paris, NRF, Gallimard, 2005 ; fort in-
12, rel. de l'éditeur, rhodoïd, étui blanc d'édition imprimé et illustré. 
 

10/15 € 

646. SCOTT (Walter). WAVERLEY ET AUTRES ROMANS. Paris, NRF, Gallimard, 2003 ; 
in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

647. SÉVIGNÉ (Madame de). CORRESPONDANCE. (mars 1646. avril 1696). Paris, NRF, 
Gallimard, 1972-1978 ; 3 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

30/50 € 

648. SHAKESPEARE. Tragédies. ŒUVRES COMPLETES. I.- II. Paris, NRF, Gallimard, 
2002-2008 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd, le tome I, est en plus, sous étui 
blanc illustré. 
 

20/30 € 

649. SIMON (Claude). ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 2006 ; fort in-12, rel. de 
l'éditeur, rhodoïd. 
 

20/30 € 

650. SPINOZA. ŒUVRES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1967 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

651. SPINOZA (Baruch). ŒUVRES COMPLETES. Paris, Gallimard, NRF, pet. in-8, 
reliure de l'éditeur rouge, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 
 

10/20 

652. STENDHAL. CORRESPONDANCE 1800-1842. I.- II.- III. Paris, NRF, Gallimard, 
1962-1968 ; 3 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

30/50 € 

653. STENDHAL. ROMANS. Paris, NRF, Gallimard, 1956-1960 ; 2 vol. in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

654. STENDHAL. VOYAGES EN ITALIE. Paris, NRF, Gallimard, 1992 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

655. SWIFT (Jonathan). ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

656. TALLEMENT DES REAUX. HISTORIETTES. Paris, NRF, Gallimard, 1967-1970 ; 
2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

657. TCHEKHOV (Anton). ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 1967-1985 ; 3 vol. in-12, 
rel. d'édition, rhodoïd. 
 

30/50 € 

658. TOLSTOÏ. JOURNAUX ET CARNETS. Paris, NRF, Gallimard, 1979-1985 ; 3 vol. in-12, 
rel. d'édition, rhodoïd. 
 

30/50 € 

659. TOLSTOÏ (Léon). ANNA KARENINE. Paris, NRF, Gallimard, 1989 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 



 

660. TOLSTOÏ (Léon). LA GUERRE ET LA PAIX. Paris, NRF, Gallimard, 1972 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

661. TOLSTOÏ (Léon). SOUVENIRS ET RECITS. Paris, NRF, Gallimard, 1990 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

662. TOURGUENIEV. ROMANS ET NOUVELLES COMPLETS. TOME II. Paris, NRF, 
Gallimard, 1982 ; in-12, reliure d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

663. TRAGIQUES GRECS : ESCHYLE. SOPHOCLE. Paris, NRF, Gallimard, 1999 ; in-
12, reliure d'édition, rhodoïd, étui blanc illustré. 
 

10/15 € 

664. TRAGIQUES GRECS : EURIPIDE. Paris, NRF, Gallimard, 1997 ; in-12, reliure 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

665. VALERY (Paul). CAHIERS I ET II. Paris, NRF, Gallimard, 1976-1974 ; 2 vol. in-12, 
rel. d'édition, dos orné de filets dorés, jaquette, rhodoïd, étui pour le 1er, rhodoïd, 
étui blanc imprimé et illustré. 
 

20/30 € 

666. VALERY (Paul). ŒUVRES. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 1997- [1960] ; 2 vol., in-
12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

667. VALÉRY (Paul). ŒUVRES. I.— II. Paris, Gallimard, NRF, 2 vol. pet. in-8, reliures 
de l'éditeur marron, dos lisses ornés de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd. 
 

20/30 

668. VALLES (Jules). ŒUVRES: 1857-1870. Paris, NRF, Gallimard, 1975 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

669. VERLAINE. ŒUVRES EN PROSE COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1993 ; in-12, 
rel. d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

670. VERLAINE. ŒUVRES POETIQUES COMPLETES. Paris, NRF, Gallimard, 1996 ; in-12, 
rel. d'édition, rhodoïd, étui blanc imprimé et illustré. 
 

10/15 € 

671. VERLAINE (Paul). ŒUVRES POETIQUES COMPLETES. Paris, Gallimard, NRF, pet. 
in-8, reliure de l'éditeur verte, dos lisse orné de filets dorés. 

Jaquettes papier et rhodoïd (fendu avec manque au second plat). 
 

10/20 

672. VIGNY (Alfred de). ŒUVRES COMPLETES. I.— II. POESIE ET THEATRE. PROSE. Paris, 
NRF, Gallimard, 1986-1993 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

673. VILLIERS DE L'ISLE ADAM. ŒUVRES COMPLETES. I.— II. Paris, NRF, 
Gallimard, 1986-1993 ; 2 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
 

20/30 € 

674. VOLTAIRE. CORRESPONDANCE. I.— II.— III.— IV. (1704-1757). Paris, NRF, 
Gallimard, 1977-1978 ; 4 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquettes illustrées. 
 

40/60 € 

675. VOLTAIRE. CORRESPONDANCE. VI. (1760-1762). Paris, NRF, Gallimard, 1980 ; in-
12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquettes illustrées. 
 

20/30 € 

676. VOLTAIRE. CORRESPONDANCE. X.— XI.— XII.— XIII. (1769. MAI 1778). Paris, NRF, 
Gallimard, 1985-1992 ; 4 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquettes illustrées. 
 

40/60 € 

677. VOLTAIRE. MELANGES. Paris, NRF, Gallimard, 1965 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd, jaquettes illustrées. 
 

20/30 € 

678. VOLTAIRE. ŒUVRES HISTORIQUES. Paris, NRF, Gallimard, 1978 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd, jaquettes illustrées. 
 

10/15 € 

679. VOLTAIRE. ROMANS ET CONTES. EDITION INTEGRALE. Paris, NRF, Gallimard, 
1954 ; in-12, rel. d'édition, rhodoïd, jaquettes illustrées. 
 

10/15 € 



 

680. WILDE (Oscar). ŒUVRES. Paris, NRF, Gallimard, 2004 ; in-12, rel. d'édition, 
rhodoïd. 
 

10/15 € 

681. YOURCENAR (Marguerite). ESSAIS ET MEMOIRES. Paris, NRF, Gallimard, 
1991 ; in-12, rhodoïd, étui blanc imprimé et illustré. 
 

10/15 € 

682. YOURCENAR (Marguerite). ŒUVRES ROMANESQUES. Paris, NRF, Gallimard, 
2005 ; in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd étui imprimé et illustré. 
 

10/15 € 

683. ZOLA (Émile). CONTES ET NOUVELLES. Paris, NRF, Gallimard, 1976 ; in-12, rel. 
d'édition, rhodoïd. 
 

10/15 € 

684. ZOLA (Émile). LES ROUGON-MACQUART. I.— II.— III.— IV.— V. Paris, NRF, 
Gallimard, 1967-1970 ; 5 vol. in-12, rel. d'édition, rhodoïd. 
Bien complet de l'arbre généalogiques des Rougon-Macquart. 
 

50/80 € 

685. ZWEIG (Stefan). ROMANS. NOUVELLES ET RECITS. I.— II. Paris, NRF, Gallimard, 
2013 ; 2 vol. in-12, reliure de l'éditeur, rhodoïd, jaquette, étui commun illustré. 
 

20/30 € 

 
 


